



С 1 по 5 августа в Казани прошел VIII Всемирный форум татарской молодежи. В мероприятии приняли участие более 1000 делегатов из 30 стран ближнего и дальнего зарубежья, 60 регионов Российской Федерации и районов Татарстана. В состав делегации из Мордовии вошли 10 человек: Айса Ахмяров, Тимур Чугунов, Карим Асанов, Салават Бадретдинов, Камиля Якубаева, Лиана Айзятова, Эмиль Юлмурзин, Тимур Аширов, Анастасия Земскова и Руслан Давыдов.

На форуме делегаты обсудили вопросы развития татарской нации, сохранение традиций и обычаев, роль татарской молодежи в сохранении национальной самобытности. 2 августа в ТРК «Корстон» участники форума представили свои идеи на аллее татарских молодежных проектов. В их числе был и проект Эмиля Юлмурзина. Молодой человек рассказал о хоккейной команде «Дуслык» из села Белозерье Ромодановского района. Этот проект подчеркивает, что здоровый образ жизни ведет к высоким спортивным результатам.

Делегат из Мордовии Тимур Чугунов рассказал, что в этом году он набирался опыта, знакомился с проектами, которые демонстрировали представители других регионов. А на будущее у него есть идея реализовать совместный проект с Наилей Галеевой из Салехарда, связанный с популяризацией татарской мифологии.

В тот же день прошло пленарное заседание форума – мероприятие, на котором обсуждались проекты татарской молодежи, их воплощения, судьба татарского языка, планы на будущее.

Пленарное заседание открыл заместитель премьер-министра Татарстана, председатель Национального совета Всемирного конгресса татар Василь Шайхразиев. Он поприветствовал ребят от имени Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова:

